[bookmark: _GoBack]TALLÅSENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING 2013-04-29
PROTOKOLL ÅRSMÖTE
med medlemmarna i Tallåsens samfällighetsförening, 29 april 2014 (20 fastigheter närvarande).
Plats:	Parkskolans matsal, Rönninge
Närvarande:	Enligt avprickad medlemsförteckning samt styrelseledamöterna-…
Delges:	Samtliga medlemmar samt revisorer

§1. Val av ordförande för stämman
Sittande, Birgitte Lersbryggen
§2. Val av sekreterare för stämman
Johan Lindberg valdes till sekreterare
§3. Val av 2 justeringsmän tillika rösträknare för stämman samt val av sekreterare
Fredrik Andersson och Assad Jahjah valdes som justerare tillika rösträknare
§4. Fråga om kallelse skett i behörig ordning
Förklarades att kallelse till stämman skett i behörig tid och ordning
§5. Styrelseberättelse och revisorberättelse
Redovisning för 2013 föredrogs och lades utan erinringar till handlingarna
§6. Ansvarsfrihet för styrelsen
Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet
§7. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna
1. Min önskan är att vi asfalterar alla gångvägar i området. Jag har inte forskat i detta för att se vad det kostar. Jag kan tänka mig att om man gör det i samband med att vi monterar vägbulor så blir det billigare eftersom det oftast är dyrast att ta hit maskinerna. Om det nu är så, är det ju dumt att göra det två gånger.

Styrelsens svar
Styrelsens förslag till beslut är att vi anser att det för närvarande inte finns utrymme för detta i budgeten.
§8. Ersättning till styrelsen och revisorerna
Ingen ersättning utgår till styrelsen
§9. Styrelsens förslag till utgifts inkomststat, debiteringslängd samt budget
Linda presenterar 2013 års resultat och föreslår hur resultatet ska disponeras i en Budget för 2014. 
Styrelsen föreslår en höjning av samfällighetsavgiften med 250kr/kvartal för kommande verksamhetsperiod.
Stämman godkände förslaget.
§10. Val av styrelseordförande, ledamot och suppleanter
Beslöts välja följande till styrelsemedlemmar:
Ordförande, Birgitte Lersbryggen (kvarstående styrelseledamot som vid årsmötet 2013 utsågs för en tid av två år)
Kassör, Linda Björk (på nytt vald för en tid av ett år) 
Sekreterare, Johan Lindberg (på nytt vald för en tid av ett år) 
Beslöts välja följande till suppleanter:
Suppleant, Christer Edin
Suppleant, Johan Heidenfors
§11. Val av revisor och suppleant
Beslöts välja följande till revisor samt revisor suppleant:
Revisor, Karin Edfors
Revisor suppleant, Pernilla Sandström (på nytt vald för en tid av ett år)

§12. Fråga om val av valberedning
Daniel Jonsson och Ted Willes valdes till valberedning intill nästa årsstämma
§13. Övriga frågor
Gångvägen intill Högvretsvägen 40 har blivit felplacerad av NCC och det har nu uppdagats när man börjat med bygget på tomten intill. Styrelsen tar på sig att kolla med NCC om de kan göra om och göra rätt.

Städdag. Vi beslutade att köra en städdag i slutet av maj. Styrelsen ser till att dela ut lappar under vecka 19 samt att skicka email till de som skrivit upp sin email adress under mötet.

Minderåriga barn som kör runt på fyrhjulingar samt ”minimopeder” i området är inte OK dels pga av risken av olyckor. Styrelsen tar det med berörda föräldrar.

Soptunnan i lekparken. Det beslutades att styrelsen kör ett rullande schema och ser till att tömma soptunnan vid behov.

§14. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt
Protokoll finns tillgängligt hos ordföranden samt på hemsidan (http://www.villaagarna.se/Samfalligheter/Din-samfallighet/Tallasens-Samfallighetsforening/) från och med den 9 maj.

Vid protokollet:



_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
Johan Lindberg

Justeras:



_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _             _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _             _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _          
Birgitte Lersbryggen Ordf.	                     Fredrik Andersson	               Assad Jahjah
